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ATA DA SEXTA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE
CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às quatorze horas do dia vinte e dois de agosto de dois mil e vinte e quatro, de forma  na Plataforma Rede  online
Nacional de Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a sexta reunião do ano de 2024, de caráter ordinário, da Comissão
Interna de Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-MG
(CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram presentes os seguintes membros: Leôncio de Assumpção de Souza; Fernando
Luzia França, e Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha Gonçalves de
Magalhães.  –  Confirmou-se a presença de três membros titulares. I – EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum: 2.
Pauta. Houve uma pauta prévia, e durante a reunião incluiu-se o item 5. São apresentados os itens: 1. Revisão da

;  ata da quinta reunião ordinária de 2024 da CISPCCTAE/CEFET-MG 2. Análise do processo 23062.031935/2024-
;  94 – Incentivo à qualificação (Técnico Administrativo) 3. Continuação dos trabalhos quanto à atualização do

 Regimento Interno da CISPCCTAE /CEFET-MG ;4. Apreciação sobre a participação da CISPCCTAE/CEFET-MG
no XI FÓRUM NACIONAL DA CIS na UFRN; 5. Análise do processo 23062.024568/2024-72 – Redução de carga
horária (trata-se de Reconhecimento de pós-graduação como Ação de Desenvolvimento em Serviço). 6.

. Discussão dos itens: Informes Gerais 1.  Revisão da ata da quinta reunião ordinária de 2024 da CISPCCTAE
: A coordenadora da CISPCCTAE/CEFET-MG, Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães, leu a ata da/CEFET-MG

quinta reunião ordinária de 2024 da CISPCCTAE/CEFET-MG, que foi aprovada de forma unânime pelos membros
participantes. 2. Análise do processo 23062.031935/2024-94 – Incentivo à qualificação (Técnico

Foi apresentado o processo da servidora Gisele Sotero Borges Caetano, que ocupa o cargo deAdministrativo). 
Assistente de aluno, em exercício no Departamento de Engenharia Mecânica,  Nova Gameleira. EsseCampus
processo trata-se de pedido de Incentivo à Qualificação, com apresentação de documento de conclusão do curso
Superior de Tecnologia em Gestão da Produção Industrial. No despacho informativo nº 547/2024 – DICAP, inserido
nesse processo, a Divisão de Capacitação (DICAP) solicita parecer técnico da CISPCCTAE/CEFET-MG a respeito da
solicitação da servidora e também da correlação do curso com o cargo e ambiente da servidora, para fins de
solicitação do Incentivo à Qualificação. Após apreciação pela CISPCCTAE/CEFET-MG, os membros, de forma
unânime, considerando a legislação pertinente ao Incentivo à Qualificação; e os documentos inseridos nesse
processo, emitiram parecer com o entendimento de que o curso Superior de Tecnologia em Gestão da Produção
Industrial tem  correlação  direta com  o cargo e o ambiente organizacional no  qual  a servidora  está  lotada. 3.

AContinuação dos trabalhos quanto à atualização do Regimento Interno da CISPCCTAE /CEFET-MG. 
coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães compartilhou o documento referente à proposta de
atualização do Regimento Interno da CISPCCTAE/CEFET-MG. Esse documento havia sido compartilhado com os
membros da CISPCCCTAE pelo  para que todos pudessem fazer sugestões de alteração. Foi lido todo oGoogle Drive
documento e as sugestões de alterações foram aceitas e aprovadas nesta reunião. Ficou acordado que esse
documento, atualizado nesta reunião com as alterações aceitas e aprovadas, será compartilhado pelo Google Drive
com os membros que não participaram desta reunião.  4. Apreciação sobre a participação da CISPCCTAE/CEFET-

A coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de MagalhãesMG no XI FÓRUM NACIONAL DA CIS na UFRN.  
compartilhou a publicação pela CISUFRN sobre o XI FÓRUM NACIONAL DAS COMISSÕES INTERNAS DE
SUPERVISÃO que acontecerá na Universidade Federal do Rio Grande do Norte (UFRN). Esse evento acontecerá
nos dias 25 a 29 de novembro de 2024. Os membros concordaram que se trata de um evento importante para a
categoria dos Técnico-Administrativos em Educação e que é imprescindível a participação dos membros da CIS
nesse fórum. A coordenadora Dayana disse que ia compartilhar essa informação com todos os membros que não
participaram desta reunião. Em seguida, a coordenadora Dayana pontuou que procurará saber quais os
procedimentos para solicitação de diárias e passagens para os membros da CISPCCTAE/CEFET-MG participarem
desse Fórum. 5. Análise do processo 23062.024568/2024-72 – Redução de carga horária (trata-se de

Analisou-se o processo doReconhecimento de pós-graduação como Ação de Desenvolvimento em Serviço). 
servidor Anderson Ribeiro de Oliveira Santos Silva, que exerce o cargo de Pedagogo, lotado e em exercício na
Coordenação de Desenvolvimento Estudantil do Divinópolis. Esse servidor solicita reconhecimento de pós-campus 
graduação – curso Doutorado em Educação oferecido pelo Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas
Gerais – CEFET-MG,  Nova Gameleira, como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). No despachocampus
informativo nº 584/2024 – DICAP, inserido nesse processo, a Divisão de Capacitação (DICAP) solicita parecer técnico
a respeito da solicitação do servidor e também a correlação do curso com o cargo e ambiente do servidor. Em
apreciação por esta Comissão, observou-se, considerando a legislação vigente sobre ADS e toda a documentação
acostada nesse processo, que o curso apresentado tem correlação direta com o cargo e o ambiente o qual o servidor
ocupa. Portanto, os membros, de forma unânime, emitiram parecer favorável ao deferimento e concessão da
solicitação do servidor Anderson Ribeiro de Oliveira Santos Silva pela Ação de Desenvolvimento em Serviço. 6. 

Não houve informes. Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada a Informes Gerais. reunião. A
coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os
membros presentes, após lida e aprovada por todos.
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